



Руководитель следственного управления СКР по краю провёл пресс-конференцию

Руководитель краевого управления СКР Андрей Константинович Маслов провел встречу с журналистами. В режиме онлайн-конференции свои вопросы смогли задать более 20 представителей ведущих телевизионных каналов, печатных изданий и интернет-порталов.

Открывая пресс-конференцию, А.К. Маслов поприветствовал представителей средств массовой информации, отметив их оперативное освещение актуальных вопросов, в том числе, связанных с деятельностью краевого следственного управления.

Встреча продлилась свыше двух часов, в ходе которых руководителю регионального ведомства было задано порядка 30 вопросов о расследовании резонансных уголовных дел, коррупционных преступлений и о происшествиях, которые произошли на Кубани в этом и прошлом году. Интересовали представителей СМИ и социальные темы, связанные с нарушением прав граждан.

Также в рамках пресс-конференции жители нескольких районов края записали свои видеообращения, в которых рассказали о своих проблемах и обратились за помощью к главе регионального ведомства. Решение всех вопросов А.К. Маслов поставил на свой контроль и поручил сотрудникам аппарата управления разобраться в каждой ситуации и представить доклады о принятых мерах по восстановлению прав обратившихся граждан.

В завершение встречи руководитель краевого управления СКР А.К. Маслов поблагодарил всех за активное участие в мероприятии и выразил уверенность в дальнейшем плодотворном совместном сотрудничестве.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1814206>